



## Ha meg is ázol, ki lehet bírni. És biciklivel nem késel el! Bringázzunk újra a munkába!

**2014. szeptember 26. - A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Magyar Kerékpárosklub szeptember 26-án immár 14. alkalommal indította közösen útnak a *Bringázz a munkába! (Bam!)* kampányt.**

A budapesti Madách téren **Dr. Becsey Zsolt**, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedésért felelős helyettes államtitkára köszöntötte a kerékpárral érkező nézőközönséget. Beszédében elmondta, hogy a 2014-2020-as uniós költségvetési ciklus végére a jelenleg használható mintegy 4000 kilométer hosszúságú, teljes kerékpárút-hálózat a tervek szerint 1000-1500 kilométerrel hosszabbodhat meg.

**Scherer Péter színművész** a nézőközönséggel egyetértésben megállapította, hogy a széles körben elterjedt kerékpározás-ellenes kifogások nem elég meggyőzőek. Bár valóban el lehet ázni esőben, de ki lehet bírni. És ő azóta nem késik el sehonnan, mióta biciklivel közlekedik. A kampány népszerűsítésében önként részt vállaló játékosok ruhájára bringatárs jelvényt tűzött ki.

**László János**, a Kerékpárosklub elnöke pontosan bemutatta, mi egy bringatárs feladata: a még bizonytalan kollégáknak mondják el, hogy a kifogások nem elég meggyőzőek, inkább próbálják ki ők is a kerékpárt a munkába járásra. Helyezzenek kollégájuk asztalára egy kis kampányplakátot - hátán egy kis Bam! naptárral - és mondják el nekik, miért jó kerékpárral közlekedni.

A szervezők idén ősszel is 7-8.000 résztvevőre számítanak. A bringás reggeliket október 9-én rendezik meg - országosan mintegy 40 reggeliztetőponton.

**Fotók:** <http://bit.ly/1swwPWc>

**Sajtószoba:** <http://kerekpárosklub.hu/sajtószoba/kozlemenyek>

**Kapcsolat:**

Dormán Emese, [kommunikacio@kerekpárosklub.hu](mailto:kommunikacio@kerekpárosklub.hu), +36 30 291 8458



A „Bringázz a munkába!” (Bam!) kampány a Magyar Kerékpárosklub szervezésében valósul meg a Kerékpáros Magyarország Program keretében, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, mint a kampány kezdeményezője és a védjegyoltalom jogosultja hozzájárulásával.  
<http://www.bringazzmunkaba.hu>



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM